乙二胺四亚甲基膦酸生产厂家的批发商 乙二胺四亚甲基膦酸原产地供应商

产品名称	乙二胺四亚甲基膦酸生产厂家的批发商 乙二胺四亚甲基膦酸原产地供应商
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:吉业升 CAS号:1429-50-1 发货地:湖北
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室
联系电话	15387096412

产品详情

乙二胺四亚甲基膦酸

简称 EDTMPA

别名乙二胺四甲叉膦酸,N,N,N',N'-乙二胺四(亚甲基膦酸)水合物 | | N,N,N',N'-乙二胺四甲叉膦酸水合物 | N,N,N',N'-乙二胺四(亚甲基膦酸)

英文名 Ethylenebis(nitrilodimethylene)tetraphosphonic acid

CAS号 1429-50-1

EINECS 215-851-5

分子式 C6H20N2O12P4

分子量 436.124

密度 2.0 ± 0.1 g/cm3

沸点878.7±75.0°C

闪点 485.2 ± 37.1 ° C

性状常温下为白色结晶性粉末

溶解性 微溶于水 , 易溶于。

用途

1.用作蒸汽锅炉的阻垢缓蚀剂、循环冷却水的阻垢剂、过氧化物的稳定剂、电镀工业金属离子螯合剂等